

Hajdúsámson Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

a 2015. évi Városnap költségvetésének tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

Hajdúsámson Város Önkormányzata 2015. július 25. és 26. napján kívánja megrendezni a Városnapot, „Hajdúsámsoni Ízek Fesztiválja” címmel.

Jelenleg a költségvetés szerint a városnap megrendezésére 1 300 e Ft áll rendelkezésre. Az eddigi tapasztalatok szerint kb. 4 ezer látogatóra lehet számítani a rendezvényen.

A rendezvény biztonságáról való gondoskodást szakemberek bevonásával szükséges megvalósítani. Emellett engedélyezési és egyéb technikai, szervezői díjakat is ki kell fizetni.

A Városnap megrendezése várhatóan 4 000 e Ft-ba kerül. Az előzetes kalkuláció alapján 2 700 e Ft hiányzik a rendezvény megvalósításához.

Pénzügyi vélemény:

Az Önkormányzat a 2015. évi költségvetésében városi rendezvények kiadásaira rendelkezésre álló 1.300 E Ft előirányzaton túl a Városnap rendezvényéhez kapcsolódóan további 2 700 e Ft előirányzatot biztosíthat az általános tartalékból.

A költségvetés bevételi oldalának növelése érdekében célszerű szponzori támogatásokat keresni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete határozza el, hogy a 2015. július 25. és 26. napján megrendezi a Városnapot, „Hajdúsámsoni Ízek Fesztiválja” címmel.

A Képviselő-testület a 2015. július 25. és 26-i Városnap megrendezéséhez kapcsolódóan a felmerülő kiadások fedezetére a 2015. évi költségvetésében városi rendezvények kiadásaira rendelkezésre álló 1.300 E Ft előirányzaton túl a Városnap rendezvényeihez kapcsolódóan további 2700 e Ft előirányzatot biztosít az általános tartalék terhére.

Felkéri a polgármestert, hogy az előirányzatok rendezéséről a soron következő költségvetési rendelet módosítása során intézkedjen.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a rendezvény sikere és a költségek csökkentése érdekében szponzori támogatásokat keressen.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg, a szerződéseket írja alá.

Határidő:

- a rendezvény lebonyolításához szükséges intézkedések megtételére 2015. július 25.
- az előirányzatok rendezésére a soron következő költségvetési rendelet módosításakor

Felelős: Antal Szabolcs polgármester
Dandé Melinda kommunikációs referens

Hajdúsámson, 2015. május 12.



AS
Antal Szabolcs
polgármester

A határozat elfogadásához minősített többség szükséges.

Az előterjesztést készítette:	Dandé Melinda kommunikációs referens	<i>Dandé Melinda</i>
Jogi és Szervezési Iroda vezetője	Dr. Barnucz Szilvia	<i>Dr. Barnucz Szilvia</i>
Pénzügyi-Gazdasági Iroda vezetője	Varga Sándorné	<i>Varga Sándorné</i>
Jegyző	Bagolyné Szűcs Mariann	